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Excelentíssimo Senhor 
Ronalce Moacir Dalchiavan 

Estado do Paraná 

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Pato Branco. 

REQUERIMENTO Nº 134/2018 

APROVADO 
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Assinatura .fJr 
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Requerem seja oficiado a Loja Quero-Quero, na 
pessoa de seu Gerente, Senhor Rogério Fenner 
Vorpagel, parabenizando pela inauguração de 
sua segunda loja em nossa cidade, agora no 
Bairro Cristo Rei. 

Os Vereadores infra - assinados, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, requerem que seja oficiado a Loja Quero-Quero,(Av. Tupi, nº 4663, Bairro 
Cristo Rei, CEP: 85507-513, Fone: (46) 3223-0350) na pessoa de seu Gerente, Senhor 
Rogério Fenner Vorpagel, parabenizando-os pela inauguração de sua segunda loja em 
nossa cidade, agora no Bairro Cristo Rei. 

A Quero-Quero foi fundada em 15 de agosto de 1967, na cidade de Santo 
Cristo, na região Noroeste do Estado do Rio Grande do Sul. E que no ano de 2017 
completou seu cinquentenário. 

No ano de 2011 a Rede Quero-Quero atinge a marca de 200 lojas, 
inaugurando a primeira loja no Estado do Paraná, na cidade de Pato Branco. E agora 
no ano de 2018 inaugura sua segunda loja em nossa cidade, localizada na Avenida 
Tupi, Bairro Cristo Rei. 

Felicitamos e desejamos prosperidade a direção e funcionários da 
empresa Quero-Quero pelos seus 7 anos em Pato Branco. E pelos seus 51 anos no 
mercado, gerando empregos. 

Nesse contexto, registramos a satisfação pelo recebimento do convite 
para a inauguração da segunda loja em nossa cidade, desejando assim todo o sucesso, 
pois somente com a competência, seriedade com seus colaboradores e clientes, que a 
empresa possui é que é possível chegar aonde chegaram e então ir cada vez mais 
longe. 

Nestes termos, pedem deferimento. 

Pato Branco, 15 de agosto de 2018. 
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Vilmar Maccari - PDT 
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Amilton Maranoski - PV 
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